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あいさつ運動 「あいさつで 笑顔輝く 並木のまちに」 校長 田中 光信

「チーム横浜」副市長賞受賞ありがとうございました
～「学校に泊まろう！」の取組より～

校長 田中 光信

夢と勇気と感動を与えてくれたソチ冬季オリンピックが終了しました。スポーツのもつ魅力
・価値を十分見せつけてくれました。「Discover Tomorrow～未来（あした）をつかもう～」
は、東京五輪招致のスローガンです。新たな夢の実現に向けて自分の力を信じて始動してほし
いと思います。
２月１１日（火）に行われました金沢区ロードレースには、本校の子どもたちが大勢参加し、

小雪の降る寒い中、ゴール目指して力走する姿が見られました。インフルエンザ等体調管理に
苦労した子どもたちもいましたが、よくがんばったなと思います。５名の児童が見事入賞しま
した。今後もこのような大会に参加する子どもたちがたくさん増えることを期待しています。
さて、「並四ＦＡＮくらぶ通信２月号」でも少し触れさせていただきましたが、この度「チ

ーム横浜」賞で、本校が副市長賞を受賞しました。チーム横浜賞は、職員行動基準の実践表彰
として、職員行動基準の浸透・定着と実践を目的として実施されており、平成２５年度は、全
４３区局から５１８事例の推薦がありました。その中から、チームの力の発揮・向上や市民満
足度の向上などの視点で選考が行われ、並木第四小学校の取組『学校にとまろう！「学ぼう遊
ぼう 作っちゃおう」～身に付けよう防災力と団結力～』が学校として初めて副市長賞を受賞
しました。
１月３１日に表彰式が本校スタジオ会議室で行われ、渡辺副市長が来校され、賞状、サンク

スカード、記念品（缶バッジ）をいただきました。渡辺副市長からは、「５１８の応募から選
ばれた取組であり自信をもっていただきたい。子どもにとっても一生の思い出になるし、ＰＴ
Ａや地域の方々との連携もますます深まり、一石二鳥ではなく、三鳥、四鳥のすばらしい取組
です。」とお褒めの言葉をいただきました。
この賞は、本来ならば「学校に泊まろう」ＰＴＡ実行委員会の皆さんや地域の方々が受賞さ

れるものだと思います。もちろん学校教職員も関わっていますが、皆さんのおかげでこのよう
な賞をいただくことになり、恐悦至極です。１学期の終業式の日に行われますので教職員もか
なり疲れていますが、このように評価していただいたことでモチベーションが上がったかなと
思います。これからも「チーム並四！」としてご支援・ご協力よろしくお願いします。
学校・地域連携は、私の学校経営方針の中で中核を担うものです。確かな学力向上、体力向

上、豊かな心の育成など様々な目標を掲げていますが、学校の教職員だけでは当然達成できる
ものではありません。学校・家庭・地域が一体となって、子どもの健やかな成長のために、そ
れぞれが何を担うかが重要になってきます。
１月２５日（土）に行われました「おもちバイキング」も学校・家庭・地域が一体となって

子どもたちのために行ったイベントです。学校教育では教えること・体験することができない
様々な内容をみなさんが提供してくださっています。本当に感謝です。
２月８日（土）大雪の降る中、県民サポートセンターで学校・地域コーディネーター報告会

が開催されました。橘田さん、阿部さん、小泉さんのおかげですばらしい報告会になりました。
来年度からいよいよ本格的な活動が始まります。地域のみなさんに広く周知し、学校に足を運
んでいただける機会がますます増えることを願っています。
いよいよ３月２０日は卒業式です。並木第四小学校の卒業生としての誇り、自覚、責任をも

って、一歩一歩あせらずに粘り強く、様々なことに挑戦してほしいと思います。
来年度も保護者、地域の皆様、変わらぬご支援・ご協力よろしくお願いします。



日 曜 行 事 内 容 日 曜 行 事 内 容
１ 土 17 月

２ 日 18 火 大掃除(6年) 卒業式予行 AET

３ 月 朝会 代表委員会 19 水 給食終了 卒業式準備(5年)

４ 火 20 木 卒業生を送る会

５ 水 卒業証書授与式

６ 木 学校カウンセラー来校(午前) 21 金 春分の日

７ 金 並木第三保育園交流(1年) AET 22 土

８ 土 まちとともに歩む学校懇話会 並四学区見守り隊運営委員会 23 日

９ 日 24 月 登下校班長指導 大掃除(1～5年)

10 月 児童朝会 たてわり活動(給食) 25 火 修了式

11 火 26 水 学年末休業（26～31日）

12 水 4/1 火 春季休業（1日～4日）

13 木 卒業おめでとう集会 AET ４ 金 新年度準備(新6年登校日）

14 金 AETお別れ式 AET ５ 土

15 土 ６ 日

16 日 ７ 月 着任式・始業式 入学式

○交通道徳を守って正しい通学路で登下校をしたり、通学路の危険箇所を知って危険を回避し

たりできるようにすると共に、高学年に登校班のリーダーとしての自覚をもたせることを目

的として計画しました。

内 容 ・集合時刻や集合場所の確認 ・集団登下校時の並び方

○集団登校

日にち 平成26年4月8日（火）～4月11日（金）
内 容 ・1年生を中心に正しい通学路をそろって安全に登校する。

・登校時刻を守る。
※登校班の集合する場所と時刻をご家庭でご確認ください。分からない場合には、
校外委員さんにお問い合わせください。

○集団下校
日にち 平成26年4月8日（火）
内 容 ・通学路の危険箇所を知り、安全な登下校の仕方を身に付ける。

※ キッズクラブに行くお子さんは、事前に、キッズクラブ及び担任にお知らせ
ください。集合場所や危険箇所の確認をしますので、お弁当などの荷物をキ
ッズクラブに預けて参加します。

※ 学校を12:00頃に地区班ごとに出発し、集合場所等を確認して解散します。



14日～15日の大雪、大変でした。特に15日は教職員も出勤できないし、子ども達の通学
路も確保されてなくて、とても「ハナミズキ祭」はできないという状況でした。そこで、メー
ル配信ということになったわけです。第一報は7：17に配信しました。ところが、こちらで
確認したところ、登録者693名（必ずしも一人のお子様に一人の方が登録しているとは限ら
ないためです）に対して配信できたのが415名でした。後日、メールが配信されなかったと
いうお話を数人の方から聞きました。
昨年10月10日10時に、テストメールを配信した際、数名の方から「届かない」という連

絡をいただき、対応させていただきました。が、その後また受信できない状況が生じたという
ことなのでしょう。
メール配信の会社に問い合わたところ、メールアドレス変更やフィルタリング設定などなん

らかの原因でメールが受信できないのではないか、ということでした。解決方法としては、一
度ユーザーの削除をした後、新規での登録をすると良いそうです。フィルタリング設定をされ
ている場合、必ずドメイン指定受信設定（machicomi.jp)をしてください。(以前お配りした
説明のプリントは学校にあります。分からないときは、ご連絡下さい。）
一つお願いがあります。再設定する際は、お名前の登録をぜひしてください。お名前を登録

されても、学校からは登録された方のメールアドレスはわかりませんので、是非ともお名前の
登録をお願いいたします。

尚、今回の大雪など突発的で予想できない事態が生じた場合、通勤手段が絶たれ、職員は出
勤できず、学校は始業できません。また、メールの配信等緊急連絡ができるとは限りませんの
で、登校については、子どもの安全を重視してご家庭で判断いただきますようお願いいたしま
す。

3月14日（金）10時にテストメールを配信させていただきます。
受信できなかったときはご連絡下さい。どうぞよろしくお願いい
たします。

○小雪が舞う中、本校の児童もがんばりました。
・4年生女子の部 第3位 甘利 光希
・5年生女子の部 第2位 佐々木瑶乃
・6年生女子の部 第6位 甘利 早希

第7位 松永 実菜
・6年生男子の部 第5位 中田 大地

○６年生は、食教育を受けてバイキング給食を行います。栄養教諭の逸見先生の事前指導の下、
自分で主菜・副菜等を考えカロリーを計算して選択しました。最初に、主菜は何を食べたい
かを考えた子どもが多いようですが、これを機にバランスのとれた食事を考えてできるとよ
いと願っています。

○転居のご予定のある方は、学区内であっても必ず担任までお知らせください。その際に
は、お手数をおかけしますが、校外委員の方にもご連絡くださいますようお願いいたしま
す。校外委員の方が分からない場合には、学校にご連絡ください。


